BITYMNAZIOY (ENOTHTA 4): E€iowoeic kai Aviowoei¢ a paBuol

1. Noa AUOCETE TIC MO KATW £ELOWOELC:

(a) 9x—3-4x=7+x-14
B) 3p-1+Y=7+4y - 8

(v) -5(k—2)=13-3(x+ 1)

(6) 3(x—1)—(5-3x)=10+3(2x-5)

w-—2 11-w
(g) - =w-1
3 6

2. Na BaAete o KUKAO TN owoth ypadikr AVon kabe aviocwong:
a. x>—7 L -7 . -7 . -7

ut. 4

B. <4 L 4 1. 4
’ | L

3. No eKPpPAOCETE TA MO KATW SLOCTAMOTA TILWV TNG LETABANTAG X , O popdn
QVIOWOEWV KL VA TO TIOPOLOTIOETE YpaPLKA 0TNV EVOELA TWV ITPAYLATIKWY
aplOpwv.

(@) X &(—,-5)

(B) xe[-17)

4. Na emAUOETE TOUG TUTIOUG WG TIPOG TO YPA U TTou BplokeTal otnv mapévOeon:

a) Y=1-5x (x)

_7zR2/,t
B) E= T .. (1)
y) 40 —5A=1 (w)
5) E=% )
e) V=afy (B)

ot) o = 2xw + 3xyY (d)

(B1+B2)v

QE="ES (B



BITYMNAZIOY (ENOTHTA 4): E€iowoeic kai Aviowoei¢ a paBuol

5. Na AuBoulv ol mapakdtw aviowoelg. Na mapaotabouv ol AUCELG Toug otnv eubsia
TWV TPAYUATIKWY aplBpwy Kol va ypadtouv unod popdrn Staotipatog, omou eival
Sduvaro.

(@) 2x-3<7

(B) Sw+3-3w<4+2w

(v) 6(x—2)+4(x+1)23x+1
(8)2(x+1)<9—(x-2)

(€)3(x—1)-2(5x+3)<6-2x

x
(o1) —x+1<3—5

x—4 2x+7 3(x-1)
> +

@ —= - — >

5

x+4 3x-2 2(x—4)
<2-
3 15 5

6. 210 KaBéva amo Ta Mo KAtw Staypappata tng A" otnAng, Slvovtal ol ypadikég
AUoelg 6Uo aviowoewv. Na Bpeite TIg KOWEG AUCELG TOU KOBEVOC OO TA TILO KATW
{evyn aviowoewv Kal va tig ypapete otn B' otAn umnod popdn avicwong kat otn I

oTAAN UTtO Hopdn SLaoTAUATOC.

A’ otiAn B’ otiAn I otiAn
Mpadkn avamapdotacn Aviocwon Alwdotnpa
!
1 2
L

-9
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BITYMNAZIOY (ENOTHTA 4): E€iowoeic kai Aviowoei¢ a paBuol

7. Na BpeBolv oL Kkoweég AUOelG Twv aviowoewv . Na ypadtolv umd popdn

SlaotrpaTog Katl uttd popdn aviowongc.

X
(a) =<-1 Ko X<-5
4
3x—4 2x+4
(B)—x<-5 KoL - <4
3 6
x+3 1 x+4
(V)T<%+T kat 2(x—-1)26(x—-3)
x+1 2x-1 15
(6) — - 2-x+— «kat 2(4x—-5)>14x+4
2 6 6
x+2 2x-1
() 7-5x<5(2—-x) koL — + >0
4 3
3x 2x+6
(ot) 3(x—=2)+12>0 kot 7—12 3 -2

Noa Bpeite OAeG TIC OKEPALEG APVNTLKEG TLUEG TOU B yLa TIC OTIOLEC N Ttapaotaon A =
48+ 9
elvat Betikn).

No AUOETE T TILO KATW TPOoBANUATA PE XpHon aviowon .

(a) MNowdg elval o UIKPOTEPOG OKEPALOC aplOUOG TOU Omoiou TO TPUTAACLO
eAQTTWHEVO KATA 6 lval peyadutepo anod — 27;

(B) Na Bpelg to pikpOTEPO PUCLKO 0pLlOUO, TOU OTOLoU TO TPUTAAGCLO auénuévo KaTA
5 elval JKPOTEPO Ao TO TETPATAACLO QUENUEVO KOTA 2.

(v) H pnviaia cuvdpoun os pla etatpeio Kivntig tnAspwviag eival €4. H amootoAn
UNVUpATWV gival Swpedv evw KAaBe Aemto opdiag otolyilel 5 oevt. Na Bpeite mooa
TO TIOAU AETTA Umopel va AR oL évag pabntig o omolog €xelL otov MPoUMOAOYLOUO
TOU va TIANpwoeL €9;

(6) H Avva ayopace pumAouleg afiag €12 n pa kot éva mavteAove afiag €30. Av to
TIOOO TIOU MANPWOE CUVOALKA €lval HeyaAUTEPO amo €72 kol Hikpotepo amo €90 va
Bpeite moéoeg umAoLleg ayopaoe.



